

《袁州查封一隐藏深山非法冶炼窝点》后续

涉事人因污染环境罪被判刑并处罚金

本报讯 (刘万春 记者黄永东)今年3月22日,本报独家报道了袁州区寨下镇长乐村非法冶炼窝点严重污染当地环境,有关执法部门依法进行了查处。那么,污染环境的涉事人得到了什么样的处罚呢?12月26日,袁州区人民法院依法对江西首例由检察机关提起的附带民事诉讼污染环境公益诉讼案件进行了公开宣判,一审法院以污染环境罪分别判处寨下镇长乐村非法冶炼窝点涉事人梁某华、胡某牙有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金一万元;同时判处

两被告人连带承担环境治理费五万元。

今年3月,梁某华、胡某牙商议在袁州区寨下镇长乐村被告人梁某华所承包山地的山坳内合伙经营一家提炼金属铝的加工作坊(以下简称铝作坊)。双方约定由被告人胡某牙负责提供工艺、设备及购进原材料,被告人梁某华负责搭建厂棚及管理工人。同月16日,在未取得危险废物经营许可证的情况下,铝作坊正式投入生产。两被告人从广东揭阳等地区购进原材料废电子元器件,堆放在铝作坊地

上引燃,燃烧杂质后用筛分机进行筛选,再放入粉碎机粉碎后倒入熔炼炉进行高温煅烧,使固态金属变成液态,最后将液态金属倒进模具中冷却成为成品铝锭,生产过程中产生的刺鼻废气和烟尘直接排向大气中,废渣堆放在地面。3月20日,袁州区环境保护局接群众举报查处铝作坊,在铝作坊现场查获269块成品铝锭、约70吨废电子元器件及部分生产设备。案发后,经当地人民政府委托,江西益敏电子科技有限公司对上述物品进行处置,经该公司分类称重,

上述物品中有尚未处理的废电子元器件14.7吨、已被焚烧残留的铝壳68吨、成品铝锭3.6吨、废渣27吨。经宜春市环境保护局认定,上述废电子元器件系废电路板(包括废电路板上附带的元器件、芯片、插件、贴片等),依据《国家危险废物名录》属危险废物,废物代码为900-045-49。

11月3日,被告人梁某华向当地政府部门缴纳环境治理费一万元;2017年11月9日,被告人胡某牙向当地政府部门缴纳环境治理费一万元。经袁州区环境保护局建议,两被告人破坏

生态环境,应共同承担环境治理费五万元。

在庭审过程中,被告人梁某华、胡某牙对起诉书的指控没有异议,对刑事附带民事诉讼公益诉讼部分亦予认可,表示愿意承担相应环境治理费。法院认为,被告人梁某华、胡某牙违反国家规定,处置危险废物3吨以上,严重污染环境,其行为已构成污染环境罪,公诉机关指控的罪名成立。两被告人属共同犯罪。被告人梁某华、胡某牙归案后如实供述自己的罪行,依法可从轻处罚,适当减少刑罚量;案发后

两被告人缴纳了部分环境治理费,可酌情从轻处罚,适当减少刑罚量。被告人梁某华、胡某牙共同实施污染环境的违法行为,破坏了生态环境,损害社会公共利益,依法应承担相应的民事赔偿责任。附带民事诉讼公益诉讼人提出要求二被告人连带承担五万元环境治理费的诉讼请求,符合法律规定和本案实际情况,且二被告人当庭表示无异议,故法院予以支持。

据此,一审法院遂依法作出了上述判决。宣判后,两被告人当庭表示服判、不上诉。

宜春获2018年一事一议
奖补资金5420万元

本报讯 (乡财科 记者黄永东)为提高预算完整性、加快支出进度,支持做好2018年农村综合改革工作,省财政厅下发了《关于提前下达2018年农村综合改革转移支付

资金的通知》,宜春市获得2018年村级公益事业一事一议奖补资金5420万元。

据悉,宜春市财政部门将按照《中央财政农村综合改革转移支付资金

管理办法》(财农[2016]177号)要求,切实加强资金管理,确保资金安全,提高资金使用效益。并将按照“农民自愿、量力而行、突出重点、注重实效”的原则安排项目实施。

宜春千万元资金支持
创新驱动发展战略实施

本报讯 (教科文 记者黄永东)日前,经宜春市政府批准,市财政局、科技局联合下达该市2017年创新驱动“5511”工程项目资金1000万元。

今年,宜春市创新驱动

“5511”工程重点支持工业领域项目、战略性新兴产业项目和公共科技服务计划项目,统筹兼顾农业、服务业领域项目和传统产业技术改造升级项目。

此次下达的1000万元

工程项目资金用于支持瑞彩科技股份有限公司的多功能氧化钨-云母符合珠光颜料研发与产业化、明冠新材料有限公司的耐腐蚀锂电池塑膜的开发等69个项目。

靖安提前完成
2018年失业保险申报

本报讯 (徐辉英 记者黄永东)靖安县为了确保2018年失业保险足额征缴,从2017年12月初开始,该县公共就业人才服务局在全县范围内开展了失业保险稽核申报工作,到目前已提前顺利完成该项工作,确保了2018年“五险合一”顺利进行。

从2018年1月1日开始,宜春市将“多险合一”,失业保险在“江西省就业信息系统”上的数据将在月底前全部导入社保局的“江西省社会保险管理信息系统”上,因此靖安县要求参保单位上交申报材料的时间很

短。为了确保此次稽查工作的顺利完成,靖安县公共就业人才服务局在“靖安县政务网”上转发了《关于开展失业保险稽核申报工作的通知》文件,还通过添加QQ方式确保通知到每一个参保单位。由于社会保险将“多险合一”,各项上线险种将“统一登记、统一申报、统一基数、统一征缴、统一稽核”。所以此次缴费基数与社保局全部统一,相比往年在职工资基数上提高了很多缴费基数。同时,上门宣传2015年江西省5月份开始执行的费率从2%已降为1%这项政策继续不变、企业

当年足额缴纳失业保险费的次年可以申请稳岗补贴、企业职工可以申请职业技能提升补贴这几项政策,大大增加了企业参加失业保险的积极性。

12月以来,靖安县公共就业人才服务局共受理稽核申报单位193家、参保人数4819人,其中行政、事业单位133家参保人数2806人;企业单位60家参保人数2013人。

通过稽核申报,全县平均参保工资达到4585元,预计2018年费率在1%的情况下可征收失业保险费265万元,提前完成了2018年失业保险稽核申报工作。

格力电器首批入选“新时代品牌强国计划”
获“2017年度中国品牌奖”

12月22日,由人民日报社主办,以“新时代 新供给 新动力”为主题的第三届中国品牌论坛在北京开幕,“新时代品牌强国计划”正式启动,格力电器成功首批入选,并荣获“2017年度中国品牌奖”。

事实上,这已经不是格力第一次入选国家级品牌工程项目了,2016年,格力成功入选央视“国家品牌计划”,2017年,入选新华社“民族品牌传播工程”,还有前不久在中国企业家博鳌论坛上,格力首批入选“新华信用”平台……

人民日报社副社长张建星表示,推出“新时代品牌强国计划”是深入贯彻落实中央关于品牌强国、制造强国的宏伟战略部署,积极探索中国品牌传播新模式、助力中国品牌走向全球的一次创新实践,必将产生重大影响和积极的效果。

中国特色社会主义已进入新时代,新时代中国经济正在进入新常态,处于高速增长阶段转向高质量发展阶段的重要关口,中国品牌也正处于转型升级、加速跨越发展的关键

阶段。大宏观背景下,国家愈加重视品牌建设成为必然趋势,从习近平总书记的“三个转变”——“制造向创造转变,数量向质量转变,产品向品牌转变”,打造“中国品牌”重点要求,到自2017年起将每年5月10日设立为“中国品牌日”,中国品牌建设在国家层面上升到了一个新的高度。

但是,值得注意的是,中国品牌建设如火如荼背后仍然存在着“短板”,如我国品牌发展严重滞后于经济发展,产品质量不

高、创新能力不强、企业诚信意识淡薄等等。也正因为如此,中国亟需推出一批像格力这样的自主品牌代表。

近些年,格力电器当仁不让地扛起“让世界爱上中国造”的大旗,为中国制造建言献策、摇旗呐喊,已经当之无愧成为中国制造企业里“无人不知、无人不晓”的榜样代表。从一个年产值不到2000万的小厂到全球最大的专业化空调企业,二十多年间,格力电器完成了一个多元化全球型工

业集团的成长蜕变。格力一路走来同时也是自身品牌塑造的过程,在此过程中,格力坚持与时俱进的品牌思路,针对不同阶段的市场需求及社会现实,不断为品牌“注入”新的理念,希望塑造一个品质卓越、技术领先、责任担当的品牌形象。

2017中国企业家博鳌论坛举办期间,格力电器市场部部长陈自立对品牌价值做了解读。陈自立认为,品牌价值最核心的两点:一是要讲诚信,二是要讲责任。在26年的发

展历程中,格力也是坚持这两点取得了不断发展壮大的过程。

正是因为有了像格力一样的品牌企业,中国才逐步摆脱了大而不强、廉价低质的标签,突破了固步自封、画地为牢的枷锁,向世界重塑了中国质量的信心,获得广大消费者的尊重与认同,成功“让世界爱上中国造”。

企业强则中国强,企业兴则中国兴。如何使企业兴、中国兴?靠品牌的打造,靠中国不断涌现像格力这样声名远播的企业!